



## **В Архангельске возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в пособничестве профсоюзному лидеру в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, осуществляющего оптовую торговлю продуктами питания, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве, совершенном с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с 2012 по 2014 год областной профсоюзный лидер Александр Савкин, реализуя схему по хищению денежных средств, при пособничестве главных бухгалтеров профкома одного из предприятий, перевел 2 миллиона 737 тысяч рублей, собранных в виде благотворительной помощи с подведомственных профсоюзных организаций, на расчетный счет знакомого индивидуального предпринимателя за якобы поставленные продукты питания для детского оздоровительного лагеря. Индивидуальный предприниматель, который продукты питания не поставлял, снял со счета и передал Савкину поступившие денежные средства, совершив своими действиями пособничество в мошенничестве. В ходе допроса подозреваемый вину признал полностью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование продолжается.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/910488>